Změny na hradě Kašperk 
Prohlášení města Kašperské Hory - zřizovatele organizační složky Hrad Kašperk 
Hrad Kašperk je ve vlastnictví města Kašperské Hory, které vůči němu vystupuje jako zřizovatel organizační složky, součásti struktury města. Nový kastelán v osobě Mgr. Zdeňka Svobody přišel na hrad v roce 2000. Je nesporné, že zejména díky svým nápadům, schopnostem a zkušenostem „vytáhl hrad z popela“, za což mu určitě patří poděkování. Samostatnost hradu byla zdůrazněna změnou organizační struktury města v roce 2017, kdy byl také Mgr. Svoboda jmenován vedoucím nově vzniklé organizační složky.  V souvislosti s tím byla Zastupitelstvem města Kašperské Hory schválena zřizovací listina této organizační složky.

Po 19 letech se Mgr. Svoboda sám rozhodl ukončit své působení na hradu Kašperk. K odchodu přitom nebyl nikým z vedení města donucen a učinil tak zcela dobrovolně. Okolnosti kolem jeho odchodu, o kterých nyní spekuluje veřejnost, je však třeba vidět z obou stran, neboť z dosud zveřejněných informací se může zdát, že odchod zavinilo město.    

Z pohledu návštěvníka hradu se provoz, který nabízí mnoho atraktivních zážitků, může zdát jako bezproblémový. 

Z pohledu zřizovatele (města) je to ale v posledních několika letech jinak. Neshody a nesrovnalosti v provozu, který úzce souvisí s hospodařením města, se bohužel dlouhodobě nedaří řešit, a záležitosti, které byly svěřeny zřizovací listinou do pravomoci vedoucího organizační složky, nejsou vždy řádně vyřizovány. Počátek těchto neshod přitom spadá již do předchozího volebního období. Vzhledem k tomu, že město dosud nemělo zkušenosti s podobně nastavenou organizační strukturou, požádalo o odborný názor a zhodnocení nezávislou externí společnost, která se touto problematikou profesionálně zabývá. Z toho vyplynula větší či menší rizika nejen pro organizační složku samotnou, ale i pro zřizovatele, který je samozřejmě rovněž vázán příslušnými právními předpisy upravujícími jeho hospodaření. S výsledky provedené analýzy a doporučeními odborníků byl Mgr. Svoboda podrobně seznámen, spolu se všemi členy rady města. Město muselo, jako řádný hospodář, přistoupit odpovědně k řešení vyhodnocených rizik. Mezi nástroji, které k tomu mají pomoci, je právě úprava zřizovací listiny, delegování kompetencí a nastavení vhodných kontrolních procesů provozu a hospodaření. To ovšem nebylo ze strany vedoucího organizační složky od začátku akceptováno, byť město, jako zřizovatel má k těmto krokům výhradní právo bez nutnosti jeho souhlasu. 

Návrh nové zřizovací listiny, která upravuje kompetence a kontrolu nad hospodařením s majetkem města, vycházející z výsledků provedené analýzy, nebyl na předchozích dvou jednáních zastupitelstva schválen a v současné době proto stále platí původní zřizovací listina. Kompetence Mgr. Svobody, touto listinou stanovené, tedy nebyly prozatím nikterak omezeny ani změněny. I přesto se však rozhodl podat výpověď a radě města nezbývá, než jeho rozhodnutí respektovat.

Město se dále důrazně ohrazuje proti nařčení, že odchod Mgr. Svobody z pozice kastelána hradu Kašperk má politický podtext, resp. jde o politickou mstu vůči jeho osobě. Toto tvrzení se nezakládá na pravdě a poškozuje dobrou pověst města Kašperské Hory.    
                                                                     Bohuslava Bernardová, starostka města
